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Upozornění 
Při exportu a importu appliance (souboru .ova) je důležité mít na paměti, že virtuální stroj lze 
přenášet pouze mezi hostitelskými počítači se stejnou architekturou procesoru. 

To znamená, že appliance vytvořená na systému x64 (Intel/AMD) nepůjde spustit na počítači s 
ARM64 (např. Apple Silicon - M1, M2, M3...) a naopak. VirtualBox totiž neprovádí překlad instrukcí 
mezi různými architekturami – virtuální stroj vždy vyžaduje kompatibilní typ procesoru jako na 
původním hostiteli. 

Přejmenování virtuálního počítače 
Menu Počítač → Nastavení → VM name: 

 

Export 
Provádí se ve vypnutém stavu serveru.  

$ sudo shutdown -h now 

Menu Soubor → Exportovat applianci 
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Volbu MAC Address Policy nastav na Strip all network adapter MAC Address. Tím se při 
importu vygeneruje nová MAC adresa. To umožní importovat applianci i do jiného počítače. 
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Volitelně jde přidat nějaké poznámky do sekce Popis:

 

Tlačítkem Dokončit se vytvoří soubor s příponou .ova v zadané cestě (ve Windows složka 
Dokumenty). Bude mít něco přes 1 GB. Tento soubor si ulož na bezpečné místo (externí disk 
nebo USB disk). 
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Tím je záloha hotova. 

Smazání virtuálního počítače 
Tímto krokem se odstraní virtuální počítač včetně souboru, který slouží jako pevný disk. Jsou dvě 
cesty: 

1.​ Menu Počítač → Odstranit 
2.​ Pravý klik na počítači v levém panelu → Odstranit 
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⚠️Důležité: V okně zaškrtni volbu odstranit všechny soubory a virtuální harddisk. Ve 
Windows je to to levé tlačítko.  

 

Import uložené appliance 
1.​ Spusť VirtualBox. 
2.​ Z menu Soubor vyber Importovat applianci.  
3.​ Najdi soubor .ova a klikni na Další 
4.​ V nabídce MAC address Policy pro jistotu zvol Generate new MAC addresses for all 

network adapters. Vyhneš se možné kolizi (chybě) při importu. 

 

5.​ Klepni na Dokončit. 
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Po krátké chvíli je import dokončený. 
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